



PEST MEGYEI HÍRLAP

XXXVIII. ÉVFOLYAM, 203. SZÁM

Ára Telemagazinnal: 19,50 forint

1994. AUGUSZTUS 31., SZERDA

**Érdeemes
beruházni
Biatorbágyon**

(5. oldal)

**Tiborc,
egy szál maga**
Sándor András írása

(7. oldal)

**Az ávosnót
nem hívták meg
kávézni**

(8. oldal)

Holnaptól nem kell...

A frissen érettségizett fiatalember a belvárosban sétált egy forró nyári napon, amikor megpillantotta a feliratot: fiatal munkaerőt felvesszünk.

A táblácska egy ételbár bejáratán csüngött. A fiatalember úgy gondolta, szívesen feláldozza a nyaralását, sőt tán többet is az életéből egy tőrhetően fizető állás kedvéért, ezért dobogó szívvel beért a fényűzően berendezett helyiségbe. Szerencséje volt, az üzletvezető szimpatikusnak találta.

Az egy hónapos próbaidő alatt a fiatalember igyekezett jó benyomást kelteni, vállalta az esti műszakokat is. Amikor letelt a hónap, a fizetése mellé e szavakat kapta: holnaptól nem kell bejönnie. De mégis, miért nem? — kérdezte kétségbeesve. Csak! — volt a válasz, s ő az első fizetésével a zsebében munkanélkülként bandukolhatott haza, mit sem tudva a társadalombiztosítási költségek megspórolásának trükkjeiről.

Ki tudja, hány fiatal, s hány meglelt korú honfitársunk bandukol ma becsapva, elkeseredve, biztos jövedelmet nyújtó munka nélkül? Ki tudja, közülük hányan nézik értetlenül ezt a felforgatott magyar jelent, amelyben állítólag a magyar jövő gyökerezik? S ki tudja, elegendő vigasz-e számukra, hogy a szakszervezetileg is támogatott új kormányzat amúgy szociálisan érzékenynek tartja saját magát?

Bánó Attila

Kucsma szigorú

Leonyid Kucsma személyes irányítása alá vonta a különösen nagy kárt okozó korrupciós és sikkasztási ügyeket feltáró bizottság munkáját — közölték tegnap Kijevben. Az ukrán államfő júliusi megválasztásakor már jelezte: kíméletlenül lecsap a törvénysértőkre, és nem lesz tekintettel senkire sem. A belbiztonsági minisztériumban különleges egységeket hoznak létre a napokban, a legmodernebb technikát biztosítják számukra, a tagok személyes és jogi biztonságát maga az elnök garantálja — fűzték hozzá az államfő szövegű hivatalában. A nyomozók elsősorban a gazdasági bűntettekre összpontosítanak.

Kedvez az őstermelőknek

Megnyílt az isaszegi nagypiac

A Regionális Gazdaköri Nagybani Zöldség- és Gyümölcs piac az Isaszeg-Dánnyal összekötő út mentén nyitotta meg kapuit tegnap délután. Igaz, délelőtt még csak egy-két nagykereskedővel találkoztunk, aki az árukészletét szállította a piac épületébe, de valószínű, hogy éjszaka már megindult a forgalom, hiszen délután háromtól éjfélig tart a vásár.

Egy hónappal ezelőtt még senki nem gondolta volna, hogy a területet piac foglalja el, ugyanis az építkezés még kezdeti szakaszában tartott. Kis- és nagykereskedők, és olyan szervezetek, melyek szívükön viselik a jó kereskedelem sorsát, együttes erővel építették fel a közel 700 négyzetméter alapterületű csarnokot. Az épületben a nagykereskedők kapnak majd helyet, szinte már nincs is szá-

bad terület, a „placcokat” lefoglalták. Varga László nagykereskedő a csarnoknak közel egyharmadát vette bérbe, s az elsők között helyezte el az árukészletét.

Údítótalt, alapvető élelmiszereket forgalmaznak nagy tételben és olcsón — mondta. — Aki idejön vásárolni, biztos, hogy pénzt takarít meg, ugyanis itt mindenki kedvezőbb áron kínálja a portékáját. Azért tudjuk ezt megtenni, mert itt jóval

alacsonyabb a bérleti díj, a belépő ára.

Valószínű, hogy az őstermelők is ezt a piacot választják majd, hiszen számukra is kedvezőek a feltételek. A belépőjegyek ára 50 forinttól 400 forintig terjednek, s a termelők 60 ezer négyzetméteres szabad területen árusíthatnak.

Megtudtuk, hogy ezen a piacon csak zöldséget, gyümölcsöt és alapvető élelmiszert forgalmazhatnak. Nincs helye ruhának, papucsoknak, vásári bővliknek, amit már más piacokon megszokhattunk. Nagykatáról, Ceglédéről, még Nyíregyházáról is jönnek kereskedők.

(Folytatás az 5. oldalon)

Omlófélben a templomtorony



Életveszélyessé vált a körfolyosó

Az 1907-ben épült nagykőrösi református templom orgonája a közeljövőben visszakerülhet eredeti, történelmi helyére, a torony alatti karzatra. Mint minden orgonát, így ezt is ötvenévenként fel kell újítani. Az

átépítés tervezésének kezdetekor azonban beázásokat észleltek a karzat homlokzatán, a tüzetesebb vizsgálat pedig kiderítette, hogy a torony faszervezete olyannyira elkorhad, hogy a fagerendák teljesen megpuhultak, szinte mállanak.

Talum Attila felvételei

Ezért az eredetileg támasztószervezetként működő körfolyosó most „függőfolyosóként” lóg a levegőben. Félő volt, hogy a torony pereme leszakad, ezért a felújítást azonnal meg kellett kezdeni.

(Folytatás az 5. oldalon)

Menekültek Kubából

Az amerikai kormányzat a kubai menekültek illegális távozásának megfékezésére fogja kérni a havannai vezetést, viszonzásul pedig felajánlja, hogy a bevándorlási eljárások felgyorsításával és az előírások enyhítésével évente több mint húszezer kubait fog befogadni, rendezett keretek között.

Telefonháború Monoron

Visszakérik a különbözetet

Kényelmetlen helyzetbe került Henry C. Mazzoni, a Monor Telefon Társaság Rt. elnöke a hétfőn este megrendezett monori lakossági fórumon, mert a megjelent mintegy ezer telefonra váró polgár olyan kérdéseket tett fel számára, amelyeket nem neki, hanem a polgármesternek kellett volna címezni.

A Monort és Monorierdőt érintő telefonfejlesztés története jó két esztendőre nyúlik vissza. Az önkormányzat képviselő-testülete akkor úgy gondolta, hogy 554 millió forint hitel felvételével (ebből mindössze 216 milliót használtak fel) és a lakossági befizetésekkel (38 ezer 250 forintot kértek az egyéni igénylőtől) megoldható a Matáv Rt. segítségével a város

némák maradtak a készülékek a lakásokban.

Időközben a Monor Telefon Társaság Rt. megnyerte az erre a területre kiírt koncessziót, velük kötött szerződést májusban a Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztérium. Így most tőlük várják a monoriak a szolgáltatás rövid időn belüli megindítását.

Az MTT tarifái, amelyek az egyéni előfizetőknek 17 ezer, míg a közületeknek 55 ezer forint, a korábbinál sokkal kedvezőbbek. Érthető, hogy a lakosság örömmel és nagy várakozással fogadta az új partnert.

(Folytatás az 5. oldalon)

Nyilatkozat

A Magyar Újságírók Közössége megalakulása óta fegyelmekkel kíséri a koncepciók során bebörtönzött oroszhegyi és zetalaki magyarok sorsát. Kiszabadulásuk érdekében többször fordultunk kiáltvánnyal a világ újságíróihoz, szellemi embereihez, emberjogi szervezetekhez, és nyílt levelet intéztünk Románia államelnökéhez, Ion Iliescuhoz.

Az igazságtalanul bebörtönzött székelyföldi magyarok kiszabadulása óta két tragédia is bekövetkezett. A hazai közvéleményt különösen megrázta a Magyarországra menekült Vass-Kiss Előd rejtélyes halála. Az oroszhegyi fiú halálának körülményei tisztázatlanok. A Magyar Újságírók Közössége elengedhetetlennek tartja egy tényfeltáró bizottság azonnali felállítását, amelynek munkájában felajánlja részvételét és segítségét. A további hasonló események elkerülése érdekében is fontosnak tartjuk, hogy a minden körülményre kiterjedő részletes vizsgálat eredmények nyilvánosságra hozatala a sajtószabadság európai normáinak megfelelő módon történjen meg.

A Magyar Újságírók Közösségének elnöksége